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• Определить путь за 6 
с (рис.5) и 5с. (рис6)



• На графике показана 
зависимость скорости от 
времени. 

• А. Чему равно ускорение 
тела, с которым оно 
двигалось первые две 
секунды ?

• Б. Какой путь прошло тело за 
первые две секунды?

• В. Чему равен путь, 
пройденный телом за 4с?

• Г. Чему равна средняя 
скорость тела за 4с?





В инерциальной системе отсчета сила F сообщает телу массой m 
ускорение а. Как надо изменить модуль силы, чтобы при ее действии 
на тело массой 4m его ускорение стало в 2 раза больше?
 
Как изменится сила гравитационного притяжения между двумя 
шарами при увеличении расстояния между их центрами в 3 раза?
 
Тело массой 2 кг равномерно движется по горизонтальной 
плоскости. Сила трения при этом равна 5Н. Чему равен 
коэффициент трения?



Импульс

• Тело массой 3кг движется равноускоренно. 
Определите импульс тела в момент времени 
5с.



Закон сохранения энергии



1 

Полировка трущихся поверхностей может 
привести к увеличению трения потому, что 
вещество поверхностей 
• состоит из молекул, между которыми есть 
промежутки.
• состоит из молекул, имеющих конечные 
размеры.
• находится среди молекул, которые хаотически 
движутся
• состоит из молекул, способных притягиваться 
друг к другу



4.На сколько градусов надо 
изобарно нагреть газ, чтобы он 
занял объем вдвое больший по 
сравнению с объемом при 0 ºС



5. Какие  два процесса 
изменения состояния газа 
представлены на графиках?
А) 1-изотермический, 2- 
изобарный

Г) 1-изотермический, 2-изохорный

Б) 1 и 2-изотермические Д) 1-изохорный, 2-изотермический
В) 1- изобарный, 2-
изотермический

 

5. На приведенной p-V 
диаграмме изохорным 
является процесс: 
А) 1-3.
Б) 1-2.
В) 1-4.
Г)1-5 
Д) В зависимости от  газа  
либо 1-3, либо 1-4



  В некотором процессе данная масса газа 
совершила работу, равную 700 Дж. При этом 
внутренняя энергия газа уменьшилась на 700 
Дж.
а) Мог ли данный процесс быть 
изотермическим?
б) Мог ли данный процесс быть изохорным? 
Обоснуйте свой ответ.
в) Каким мог быть данный процесс? 
Обоснуйте свой ответ.



1. 0т капли, имевшей заряд +1 нКл, отделилась капелька с 
зарядом –1 нКл. Каким стал заряд оставшейся части капли?
Ответ: Заряд образовавшейся капли _____Кл.
2. Как изменится сила отталкивания между двумя точечными 
заря дами при уменьшении величины каждого из зарядов в 3 
раза?
Ответ: Сила увеличится/уменьшится/ не изменится в 
____раз.
3. Как изменится сила притяжения двух точечных зарядов при 
уменьшении расстояния между ними в 3 раза?
Ответ: Сила увеличится/уменьшится/ не изменится в 
____раз


